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FIT-ZEL Speeder 2
Lagani autotransporter
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Izvrsno. Visoka kvaliteta. Atraktivan.
Učinkovita vozila i prikolice tvrtke ALGEMA FITZEL nude pravi koncept za svaku 

situaciju
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Visoka nosivost ukupne težine 3,5 t

Uz FIT-ZEL Speeder 2, ALGEMA FIT-ZEL predstavlja lagani i okret-
ni transporter vozila koji može uvjeriti brojnim prednostima u 
profesionalnom prijevozu vozila Nosivost do 1,4 t je impresivna. 
Uz dopuštenu ukupnu težinu od 4,7 t, nosivost od Čak se može 
postići i 2,6 t. U ovoj verziji može se koristiti šasija niskog profila 
za teške uvjete rada izrađena od spoja aluminija i čelika.

Sedam dana kao auto u upotrebi

Odobrena varijanta s 3,5 t nudi brojne prednosti u svakodnev-
noj uporabi. Dakle, moguće je autotransporter klasificirati kao 
automobil. To znači da se može voziti s vozačkom dozvolom B 
kategorije (auto). Primjenjuju se ograničenja brzine za osobna 
vozila, osim toga nema cestarine i nije potreban tahograf (bez 
vuče prikolice). Zabrane vožnje nedjeljom i zabrane pretjecan-
ja kamiona ne vrijede za FIT-ZEL Speeder 2 s ovim odobren-
jem.

FIT-ZEL Speeder 2 ne samo da postiže automobilske 
Vozna svojstva, ali nudi visoku sigurnost i 
ekonomičnost korištenja. 
To je omogućeno standardnom automatikom 
Zračni ovjes dvije stražnje osovine od 1600 kg i 
integrirane disk kočnice.
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TEHNIČKE SPECIFIKACIJE
Nosivost      do 2,6 t ovisno o šasiji 
Kut vožnje prema gore    8° 
Utovarna duljina     5.100 mm 
Utovarna širina     2.100 mm 
Visina utovara     cca 650 mm

Promjene i pogreške izuzete. Sve dimenzije i težine su približne vrijednosti. 
Dodatna oprema/posebna oprema povećava masu praznog vozila. Ilustracije mogu sadržavati posebnu opremu opremu.

Easy Load - Schnell hin und schnell wieder weg

Jednostavan utovar - brzo tamo i brzo opet

Zahvaljujući aluminijskoj utovarnoj platformi koja se može elektromehanički na-
ginjati, utovar i istovar FIT-ZEL Speeder 2 koji štedi vrijeme postaje stvar koja se 
podrazumijeva svaki dan. S visinom utovara od samo 65 cm i niskim kutom nalije-
ganja od samo 8°, postoje jasne prednosti u smislu radne produktivnosti FIT-ZEL 
Speeder 2. Automatski spuštajući zračni ovjes također doprinosi tome.
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Jedinstvena šasija

Šasija FIT-ZEL Speeder 2 dizajnirana je 
za profesionalnu upotrebu od strane 
stručnjaka za šasije EDER grupe. 
 
Zahvaljujući kompresorski kontroliranom 
zračnom ovjesu s kontroliranom visinom, 
osigurano je optimalno ponašanje u 
vožnji.

Dvije osovine od 1600 kg opremljene su 
disk kočnicama i kotačima 195/50 R13C 
na aluminijskim naplatcima. Zahvaljujući 
inovativnoj tehnologiji, osigurane su voz-
ne karakteristike poput automobila. Nisko 
težište osigurava optimalno upravljanje u 
zavojima.

Na taj su način sigurnost i udobnost 
vožnje idealno spojeni s FIT-ZEL Speeder 
2
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Viel Platz für das Fahrzeug und die Mitnahme von bis zu 6 Personen bietet Ihnen 
die Variante des FIT-ZEL Speeders 2 mit Doppelkabine. In dieser Variante kann 
der Autotransporter als Pannenhilfsfahrzeug und Werkstattfahrzeug eingesetzt 
werden. Auch die Version mit Doppelkabine können Sie mit einer Ladelänge von 
5.100 mm bestellen. 

DVOSTRUKA NAMENA-DUPLA KABINA
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Uz iznimno malu masu praznog vozila od 2,2 t, Speeder 2 
je jedan od najlakših autotransportera u svojoj klasi, a kao 
kamion od 3,5 tona možete voziti s vozačkom dozvolom B 
kategorije (auto). 
Uživajte u svim prednostima pravila ukupne težine od 3,5 
t, nema cestarine i nije potreban tahograf (bez vuče priko-
lice). Zabrane vožnje nedjeljom i zabrane pretjecanja ka-
miona ne odnose se na ovo odobrenje za FIT-ZEL Speeder.

Zaštićen od vjetra, vremenskih prilika i znatiželjnih pogleda – ceradne strukture 

Sa strukturama cerade (uklonjive), možete zaštititi posebno vrijednu transportnu robu 
od znatiželjnih pogleda ili vremenskih uvjeta. Budući da su različite nadgradnje postav-
ljene na vanjskoj strani utovarnog prostora, sve funkcije udobnosti za utovar i istovar, 
kao i utovarni prostor vozila ostaju nepromijenjeni.
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Glavne prednosti od 3,5 t ukupne težine

Sa Speederom 2 kao kamionom od 3,5 tona vozite s vozačkom dozvolom B kategorije (auto) i ne trebate tahograf/tahograf. 
Zabrane vožnje kroz okruge, lokalne zabrane vožnje noću ili zabrane vožnje nedjeljom, jer se odnose na kamione, ne moraju se 
pridržavati. Pravila o brzini automobila vrijede za iscrpljeni Speeder 2. Zabrana pretjecanja za teretna vozila se ne mora pošto-
vati. To znači da ste mobilniji i brži u akciji na velikim udaljenostima. Iskoristite smanjeni porez na vozila, premije osiguranja i 
cestarine. Tahografi nisu potrebni. Manja vlastita težina dovodi do smanjene potrošnje goriva i osigurava manje zagađenje bu-
kom.
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U kombinaciji s prikolicom za vožnju, kao što je FIT-ZEL Euro-Trans, Speeder 2 
postaje cestovni vlak za nekoliko minuta. Bez odvajanja prikolice, dva se vozila 
mogu lako utovariti i udobno transportirati. Zahvaljujući praktičnom mehanizmu 
za samoprebacivanje prikolice i rampama za vožnju, vozila se mogu utovariti 
bez odvajanja prikolice. Širina gusjenica Euro-Trans prikolice za vožnju točno je 
usklađena sa širinom utovarnog prostora Speedera 2.

PREGAZNA PRIKOLICA
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FIT-ZEL SPEEDER 2 - DODACI - ODABERITE SVOJU DODATNU OPREMU

Električna vitla

Izuzetno su jaki, mogu se pomicati bočno i imaju vučnu silu do 
3,5 t. Za električna kabelska vitla u ponudi koriste se samo vitla 
renomiranih proizvođača s CE certifikatom. 

Sve pritiskom na gumb - daljinski upravljač

Sve aktivnosti vezane uz utovar i istovar može kontrolirati i 
izvršiti jedna osoba. S daljinskim upravljačem imate pristup 
upravljanju platformom, šinama za utovar, vitlom za užad, kon-
zolom upozorenja i radnim svjetlima s bilo koje pozicije.

Više prostora nego u bilo kojoj ručnoj torbi: kutije za alat

Skladišni prostori koji se zaključavaju uvijek imaju svoju svrhu. 
Za Speeder 2, dva dijela se mogu integrirati u bočnu oplatu, 
lijevo i desno ispred osovina. Dimenzije kutija za alat su 645x 
200 x 300 mm.

Praktična zaštita od snijega i kiše: 
poklopac za zaštitu od vremenskih uvjeta

Poklopac za zaštitu od vremenskih uvjeta, koji je opcijski dostu-
pan za FIT-ZEL Speeder 2, jednostavan je za korištenje, vizualno 
privlačan i ne klizi. Štiti ugrađeno vitlo od raznih vremenskih 
uvjeta. 
Oprema s plinskom tlačnom oprugom osigurava jednostavan 
rad. Integriran je prigušni mehanizam koji omogućuje blago 
spuštanje poklopca za zaštitu od vremenskih uvjeta. 
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FIT-ZEL SPEEDER 2 - DODACI - ODABERITE SVOJU DODATNU OPREMU

Pažnja, koristite - konzolu upozorenja

Dobri uvjeti osvjetljenja protiv sigurnosti. To se također odno-
si, na primjer, na utovar vozila na ulici. Za ovu i druge svrhe, 
Speeder 2 može biti opremljen 1460 mm širokom konzolom 
za upozorenje s LED trepćućim modulima, dva snažna LED 
radna svjetla i trokomornim stražnjim svjetlom. Kompletna 
dojavna konzola postavlja se na veliki letak ili nosač svjetla.

Tračnice za utovar - Mogu se koristiti za sve širine 
zahvaljujući središnjoj rampi

S FIT-ZEL Speeder 2, vozila s malim gabaritima ili prikolice 
također se mogu lako utovariti. To je omogućeno opcijski dos-
tupnom i produžljivom srednjom rampom.

Dio dobrog prvog dojma - aluminijski naplatci

Vidi se kvaliteta. Zbog toga FIT-ZEL Speeder 2 ne pridaje vri-
jednost samo visokokvalitetnom dizajnu, već i odgovarajućoj 
dodatnoj opremi. Naravno, to se također odnosi i na aluminij-
ske naplatke dostupne po izboru.

Ravno, ravno, rampe

Uz pomoć opcijskih 3-dijelnih klinova za nabijanje, možete 
smanjiti niski kut nabijanja Algema Blitzladera na 4°. Tako, na 
primjer, transport mnogih spuštenih sportskih automobila 
nije nikakav problem.

Opcijske rampe savršeno stanu u kutiju s alatom.
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SERIJA SPEEDER 2 NA PRVI POGLED

Tip Uk. tezina 

[kg]

Vl.tezi-

na[kg]

Nosivost 

ca. [kg]

Mjer,uto-

vara 

L x B [m]

Gume Kut uto-

vara

Visi. 

utovara 

[m]

Cerad.

konstr.

EK 3.500 2.100 1.400 5,10 x 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

DOKA 3.500 2.300 1.200 5,10 x 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

Ostali modeli i posebne veličine dostupni su na zahtjev. Promjene i pogreške izuzete. Sve dimenzije i težine su približne vrijednosti. 
Dodatna oprema povećava masu praznog vozila. Ilustracije mogu sadržavati posebnu opremu.

VOLKSWAGEN T6.1

Tip Uk. tezina 

[kg]

Vl.tezi-

na[kg]

Nosivost 

ca. [kg]

Mjer,uto-

vara 

L x B [m]

Gume Kut uto-

vara

Visi. 

utovara 

[m]

Cerad.

konstr.

EK 4.710 2.220 2.490 5,10 x 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

FORD TRANSIT
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Postavite standarde za učinkovit prijevoz vozila

Kvaliteta iz uvjerenja - Made in Germany

Praktično orijentirana i visokokvalitetna rješenja za 
Prijevoz vozila - to je ono što označava naziv ALGEMA FIT-ZEL. Iznad 
35 godina iskustva tvrtke ogleda se u kvaliteti 
visokokvalitetna i inovativna vozila i prikolice koje su 
Širom Europe pod markama Algema i FIT-ZEL dan za danom 
dokazati korištenje. 
Autosaloni, radionice, lakirnice, servisi kvarova, klasični automobili 
Entuzijasti, šlep službe i ostale ciljne skupine 
povjerenje u vozila i prikolice koje Eder ne samo 
sklopio, ali i osmislio, osmislio i 
kontinuirano razvijati. Na temelju toga nastaju inovativna rješenja kao što su podizna osovina za prikolice ili zglobni mehanizam ALGE-
MA Blitzladera. Desetljećima je ALGEMA FIT-ZEL također oblikovala tehnički razvoj na europskom tržištu transportera vozila. 
Proizvedeno u Njemačkoj i proizvedeno od strane Edera predstavljaju visoke standarde kvalitete tvrtke. Prikolice i transporteri se i danas 
proizvode u bavarskom sjedištu Eder GmbH u Tuntenhausenu blizu Rosenheima. U tri moderne proizvodne hale, iskusan tim zaposlenika 
osigurava da nekoliko stotina vozila i prikolica svake godine izađe s proizvodne trake uz konstantno visoku kvalitetu. 
Radni procesi za potrebe suvremene proizvodnje vozila prošireni su na oko 4000 četvornih metara 
prilagođeno. Druga lokacija je postavljena u Neuhofen an der Krems u Austriji posebno za proizvodnju aluminijskih dijelova. Što se tiče 
nosivosti, jednostavnosti korištenja, rukovanja, funkcionalnosti i dizajna, vozila i prikolice marki Algema i Fit-Zel kontinuirano postavljaju 
standarde. Danas i također u budućnosti. 
Prijevoznici vozila i tvrtke za spašavanje od posebne su važnosti. EDER GmbH je industrijski član VBA (Udruga tvrtki za vuču i oporavak) i 
uvijek je na raspolaganju organiziranom obrtu za vuču sa svim svojim znanjem i iskustvom. Tvrtka EDER GmbH certificirana je službenim 
ISO certifikatom «Upravljanje kvalitetom prema 
ISO 9001:2008» potvrđuje najvišu kvalitetu.
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Eder GmbH Fahrzeug- & Maschinenbau • Sindlhauser Straße 11 • D-83104 Tuntenhausen
Tel.: + 49 (0) 80 67 / 90 57-0 • E-Mail: info@algema-fitzel.com • Web: www.algema-fitzel.com


